



Steagul roșu

Organ al Comitetului orașenesc Petroșani al P.C.R. și al Sfatului popular orașenesc

Anul XIX
XXIV Nr. 5-617

Miercuri
15 noiembrie
1967

4 pag. 25 bani

SECTORUL DIN FRUNTEA CLASAMENTULUI

Minut de minut, oră de oră, zi și noapte, minerii își unesc izbâzile de azi cu cele de mine în suvoiel de cărbune ce curge încontinuu spre „ziua”. Strădaniile minerilor lupeneni se materializează în cele peste 50.000 de tone de cărbune extrase peste plan de la începutul anului. La acest rezultat au contribuit toate sectoarele minei. Sectorul III — are o contribuție de 7.462 tone cărbune. Totodată acest sector a realizat și o economie la prețul de cost în valoare de 50.000 lei.

„Secretul” succeselor sectorului III ni l-a dezvăluit inginerul Ciungan Ioan; șeful sectorului:

„Angajamentul nostru inițial prevedea extragerea a 2.000 tone de cărbune peste sarcinile de plan anuale. Angajament care ulterior a fost majorat la 5.000 tone cărbune. Dar și acesta a fost depășit, lucru ce a fost posibil deoarece sectorul nostru este dotat cu mijloace tehnice avansate: armare metalică cu stâlpi hidraulici, grinzi în consolă, cărbunele îl tăiem cu haveze și ciocane de abataj. De asemenea, organizarea brigăzilor, buna organizare a locurilor de muncă și asistența tehnică corespunzătoare din partea maștrilor la dirijarea lucrărilor miniere, precum și o bună aprovizionare a brigăzilor cu materiale și goale ne-au dat posibilitatea să realizăm ritmic sarcinile de plan. Și încă ceva. Brigăzile care îi au în frunte pe minerii Popescu Ioan, Șerban Matei, Girdea Ioan, Băcanu Sava înscriu pe graficul întrecerii rezul-

tate tot mai frumoase. Iată câteva cifre grăitoare în această privință. Brigada lui Popescu și-a depășit pe 10 luni productivitatea cu 0,74 tone cărbune pe post, ceea ce înseamnă 800 tone cărbune „plus”. Rezultate bune obține și brigada minerului Șerban. Iar brigăzile minerilor Girdea și Băcanu avansează lunar cu câte 100 metri la lucrările de pregătire. Dar nici una din aceste brigăzi nu se mulțumește cu atât. La sectorul nostru se duce momentan bătălia pentru titlul de fruntaș. Vrem ca în prima decadă din luna noiembrie, sectorul nostru să ocupe primul loc în întrecerea pe bazin”.

Și s-au ținut de cuvânt. Au ocupat primul loc în întrecerea pe bazin.

P. BREBEN

Vizita tovarășilor Nicolae Ceaușescu, Chivu Stoica și Ilie Verdet în întreprinderi din Capitală

În cursul zilei de marți, 14 noiembrie, tovarășii Nicolae Ceaușescu, Chivu Stoica și Ilie Verdet, împreună cu tovarășii Dumitru Popa, prim-secretar al Comitetului orașenesc București al P.C.R., și Mihai Marinescu, ministrul industriei construcțiilor de mașini, au făcut o vizită de lucru în câteva mari întreprinderi din Capitală.

La Uzina „23 August” — prima unitate vizitată — conducătorii de partid și de stat au fost întâmpinați de tov. ing. Ciğerone Gorunescu, directorul general al uzinei, de cadre de conducere tehnico-administrativă, de reprezentanți ai organizației de partid din întreprindere. Au fost vizitate secțiile turnătorie de fontă, motoare și aparataj de frână. Conducătorii de partid și de stat s-au interesat, de aproape, în discuțiile cu specialiștii uzinei, de măsurile întreprinse și de rezultatele obținute până acum în aceste secții. În cadrul

acțiunii de organizare științifică a producției și a muncii. În secția turnătorie de fontă, directorul general al uzinei informează că prin reorganizarea fluxului tehnologic, specializarea muncitorilor pe operații și mecanizarea unor lucrări s-a asigurat o folosire mai bună a spațiilor de producție, creșterea cu 10 la sută a productivității muncii în trimestrul III, comparativ cu semestrul I și reducerea la aproape jumătate a volumului de rebuturi. În timpul vizitei la secția motoare, sint prezentate rezultatele organizării liniilor de fabricație după principiile tehnologiei de grup, pe familii de piese. Efectul acestor măsuri — arată directorul general al uzinei — s-a concretizat în punerea în valoare a unor importante rezerve interne, în creșterea productivității muncii cu peste 15 la sută. În secția aparataj de frână,

(Continuare în pag. a 3-a)



O brigadă evidențiată de la sectorul I al E. M. Dilja — cea a minerului Bartoș Ioan.

Iată schimbul condus de Andreica Ioan din această brigadă, înainte de a cobori în abataj.

ECHIPAMENTUL DE PROTECȚIE ȘI ACCIDENTELE

În cadrul strădaniilor pentru îmbunătățirea protecției muncii și pentru crearea unor condiții optime de lucru, folosirea judicioasă a echipamentului de protecție ocupă un loc important.

În planul de măsuri pentru protecția muncii al C.C.V.J. pe anul 1967 a fost prevăzut să se cheltuiască pentru completarea materialelor și echipamentului de protecție și de lucru suma de 8.870.000 lei. În primele trei trimestre ale anului au fost cheltuite la acest capitol 7.329.000 lei. Problema care se impune însă atenției următoare: cum sint folosite echipamentele și materialele puse la dispoziția întreprinderilor? La unitățile C.C.V.J. se constată că numărul cel mai mare de accidentați

ÎN FREAMĂT DE MUNCĂ, PĂDURE ȘI APE

Când spui Valea de Pești pare auzi vâiețelul apei, auzi legănarea lăjeriilor de brad și înămătuțului continuu al muncii. Spui Valea de Pești și dintr-o dată numele acesta capătă dimensiuni noi. Dar ca să cunoști aceste locuri în toată complexitatea lor, trebuie să urci până acolo sus, aproape de culmile Pribeagului, unde apa văii se răzlește, face o cotitură apoi se uneste cu tirul argintiu al Jiului. Locul cuprins între doi munși și brădat prin mijloc de o apă se pare că a fost sortit să rămână neatins veacuri de-a rândul. Dar iată că omul a poposit și aici. Au trecut doi ani de când inimosul Ciobăcă Grigore a lovit pentru prima dată cu tirănoapla în crusta pământului, logodind liniștea cu zgomotul.

Am fost acolo dimineața, când soarele se trezise din tainiță și săruta apa de pe ierburi. Primul interlocutor, Birsan Ion, șeful unei brigăzi harnice. El ne-a povestit despre felul cum brigada sa a reușit să înainteze în lăptă pământului 156 de metri, cum cei 12 oameni din brigada au înțipit cu euraș pichamerele în pântecul muntelui. Cățiva dintre ei, Abalasa Nicolae, Bilan Florin, Despa Stelian și Demi Gheorghe, sint alături, atenți la ochii negri și vorba domoală a colegului lor. Ei își amintesc cu emoție de a zecea zi din august care a însemnat un eveniment deosebit în viața lor, a întregului

colectiv de la baraj. Strădunirea galeriei de fugă a însemnat un avânt curajos spre noile succese. Acum această brigadă a terminat lucrările de reprofilare a galeriei și se pregătește pentru începerea betonării. Birsan vorbește despre ortaci săi ca și cum ar vorbi despre familia lui, despre copiii săi. Din tonul vorbelor deduci o trămintare lăuntrică în sufletul acestuia om care vrea să obțină rezultate tot mai bune. El are experiență, a cistigat-o acolo pe unde a mai lucrat: la Orșova, Bicăz, Băile Herculane. Din privirea lui desprinzi acea căutare pe sub dedesubturile necunoașterii, bucuria de a-și vedea orice dorință împlinită. Și astfel de eroi îi sînt întotdeauna cei mai dragi. De ei cu greu te poți despărți. Pe întregul șantier de la Valea de Pești se simte pulsul febril al muncii. Mașini, tractoare, dragline, alături de un convoi ce se mișcă ca un iuțnicar. Din vîntul unui deal răzbat bubuituri puternice. Aici se execută drumul de acces spre cariera de la Pribeagul de unde se vor aduce 450.000 m c de piatră necesară construcției celor două batarouri. Bulldozeristul Silaghi Ludovic se străduiește să tace locul „ca-n palmă”. O luptă necontenită dă și brigada lui Ciobăcă Grigore, înaintind metru cu metru în puțul vântului. Minerii acestei brigăzi, 18 la număr, au săpat 38 de metri de puț și mai au puțin până să ajungă în galeria de fugă, acolo unde va fi camera vaneilor. Peste câteva zile îl vor termina și va începe betonarea. Cățiva oameni

Valeriu COANDRĂȘ

(Cont. în pag. a 3-a)

CONSEMĂM • AVIZĂM • DEZAPROBĂM

O întrebare

La Petruța Domnica din Lupeni, blocul 13, scara II, ap. 30 se spărsese o conductă de scurgere din perete. A anunțat unitatea I.L.L. Au venit lucrătorii, au desfăcut locul cu hiba și... au plecat. „N-avem piese de schimb” — au zis lucrătorii. De o săptămână de zile, cînd cel de la etajul de deasupra trage apa, cel de la 30 trebuie să caute să nu fie prin baie. Numai că nu prea cunoaște intențiile vecinului de deasupra. S-a dus la șeful unității și i-a zis: „dacă ați știut că nu aveți piese de schimb, de ce mi-ați spart peretele și ați făcut mai rău decît era?” „Ce întrebare e asta?” — s-a mirat șeful unității.

Exact! Ce întrebare e aceasta tovarășe șef de unitate?

Bilețele de papagal

Bucăli dreptunghiulare de hîrtie colorate sau necolorate, avînd înscris pe verso câteva rînduri care îți ghițesc norocul în viață, femeia cu care te vei căsători și virsta pînă la care vei ajunge — așa arată bilețelele de papagal și cele pe care serviciul administrativ al E. M. Uricani le trimite la Sfatul popular pentru a li se repartiza locuințe muncitorilor de la mină. O mică deosebire este totuși între ele. Cele pe care le trimite tovarășii de la mină sînt simple foi

de agendă și în loc să poarte noroc, poartă oamăni pe drumuri, „procedul” nefiind deloc legal.

Delict tragic

Veneau de la petrecere de la Lunca Florii. Șoferul Filip Petru, cu mașina 21 HD 1992 proprietate a I.P.I.P. au mai intrase în garaj. De pe șantier se dusesse să-și ducă prietenii — pe Pitini Umberto, Berinde Anton și Inovian Gheorghe — la cabană. Au băut cu toții. A băut și șoferul aflat în cursă clandestină. La înapoiere, primul doi și șoferul au plătit cursa cu viața. Un pret enorm pentru o plimbare de plăcere. Priei de meditație pentru alți șoferi, și alți pasageri „ocazionali”.

de cauciuc în loc de bocancî.

Analizînd dosarele de cercetare a accidentelor de muncă cu incapacitate temporară, se constată că muncitorii care s-au accidentat nu au purtat echipamentul de protecție corespunzător. De exemplu, la E. M. Dilja muncitorii Vlad Victor, Oprisor Ioan, Kelemen Ioan și alții s-au accidentat în timpul lucrului prin călcarea în cuie. Au avut loc o serie de accidente și prin alunecări, respectiv, prin căderea diferitelor obiecte pe picioare neprotejate în mod corespunzător. Asemenea accidente prin folosirea echipamentului necorespunzător pentru protecția picioarelor — cizme de cauciuc — au avut loc la toate exploatarea miniere. De asemenea, multe din accidente s-ar fi putut evita prin folosirea mănușilor de protecție. La E. M. Petrila,

Ing. Iosif FARKAȘ

inspector la Inspectoratul de stat pentru protecția muncii

(Continuare în pag. a 2-a)

CADRAN tehnico-economic

In centrul atenției colectivului nostru în acest an a stat rentabilizarea fabricii. La îndeplinirea măsurilor pe care ni le-am propus în acest scop au fost angrenați toți salariații. Și rezultatele nu s-au lăsat așteptate: decada de decada, luna de luna, între-

țelii globale și a producției marți anuale, va fi realizată cu 9 zile mai devreme. Iar prin depășirea cu 1 la sută a planului la sortimentul de calitate „A”, beneficiarii nostri vor primi, peste cantitatea planificată, 21 tone fire de calitate superioară. Depășirea can-

F. F. A. „VISCOZA” Lupeni va încheia anul cu rezultate bune

Ing. Irimie CIMPEAN
directorul
F.F.A. „Viscoza” Lupeni

prinderea noastră a reușit să-și realizeze planul de producție. La încheierea celor 10 luni putem raporta următoarele plusuri de produse: 4,7 tone mătase, 20,8 tone sulfură de carbon, 11,7 tone sfoară de viscoză. Calitatea firelor este, de asemenea, superioară planului cu 0,3 la sută. Ca urmare a acestor rezultate, planul producției globale a fost depășit cu 1 087 000 lei, al producției marfă cu 976 000 lei, iar planul producției marfă vândută și încasată cu 1 503 000 lei. Productivitatea muncii a marcat, de asemenea, o creștere de 1 096 lei pe salariat. Și la alți indicatori avem rezultate frumoase. Astfel, economiile la prețul de cost pe 9 luni se ridică la 1 153 000 lei, în timp ce dotația de stat a fost redusă cu 1 084 000 lei.

Noi perseverăm pentru rezultate și mai frumoase. Vrem ca la sfârșitul anului să putem raporta următoarele depășiri: 1 190 000 lei la producția globală, 1 200 000 lei la producția marfă, 1 200 000 lei la producția marfă vândută și încasată. Productivitatea muncii va fi și ea depășită cu 1 253 lei pe salariat. În acest fel, vom putea realiza cantități însemnate de produse peste sarcinile de plan: 5,5 tone fire mătase, 41 tone sulfură de carbon și 15 tone sfoară viscoză. Ca urmare a acestor „plusuri”, valoarea produc-

ției planificate la sulfura de carbon ne dă posibilitatea să satisfacem integral cererile suplimentare ale uzinelor Zlatina, ale Combinatului pentru fire artificiale Brăila și ale unor unități din sectorul agricol.

Planul de investiții va fi și el realizat integral, dându-se în funcțiune în acest an obiective importante. Dintre acestea amintesc: instalația de alimentare cu apă industrială, stația de epurare a apelor reziduale, instalația de ventilație, instalația frigorifică de 200 000 kcal și alte utilaje și instalații. Darea în funcțiune a obiectivelor amintite ne va ajuta să obținem rezultate și mai frumoase, asigurând totodată, condiții optime de lucru pentru anul viitor.

Dar ce e și mai important — fabrica noastră a devenit o unitate rentabilă. Pierderile planificate de 1 163 000 lei pe acest an, au fost complet eliminate. Întreprinderea lucrează cu beneficii, a căror valoare va fi de 40 000 lei până la finele anului.

Pentru anul viitor ne-am propus noi măsuri. Vom face tot ce ne stă în putință ca încă din luna decembrie a acestui an fabrica să lucreze la capacitatea necesară realizării indicatorilor stabiliți și ca întreprinderea să-și realizeze din primele zile ale anului 1968 sarcinile de plan în mod ritmic.



Funicularul de steril de la mina Dilja

Foto: N. Moldoveanu

AGENDA

Razele X în sprijinul determinării conținutului de cenușă

La preparatia Lupeni este în funcție de la începutul anului 1967 un aparat olandez Cendrex pentru determinarea rapidă a conținutului de cenușă cu ajutorul razelor X. Determinarea se bazează pe relația existentă între conținutul de cenușă și coeficientul de absorbție al razelor X de către un strat de cărbune de o grosime constantă asu-

pra căruia se proiectează un fascicul de raze de o anumită lungime de undă. Aparatul permite determinarea conținutului de cenușă în circa 15 minute, inclusiv pregătirea probei, față de 6 ore cât necesita analiza de calcinare clasică utilizată până în prezent. Prin această determinare rapidă care nu este prelungită de staționare a va-

Activitate intensă la noul puț de la Vulcan

În vara acestui an, constructorii de la T.C.M.M. au terminat fundatia noului puț de extracție al minei Vulcan. La 1 august, echipele de dulgheri, fierari-betonisti, montori,

condușe de Stanciu Ioan, Gălan Dumitru, Iorga Nicolae au început lucrările de betonare la turnul puțului. Zilele acestea, constructorii vulcăneni au ajuns cu betonările la cota

23,50 m. În scurt timp, la cota 37 m. vor fi montate moletele și va începe săparea puțului cu circa o lună mai devreme. De altfel acest lot și-a realizat de acum planul anual la amintita lucrare.

(Urmare din pag. 1)

muncitorii Chiriac Panait, Benkő Iosif au fost accidentați prin proiectarea de corpuri străine (cărbune, steril) în ochi. Cauza accidentului? Nu au fost dotati cu ochelari de protecție. Asemenea cazuri s-au semnalat și la celelalte exploatari.

La controalele preventive făcute de către organele Inspectoratului orașenesc pentru protecția muncii asupra modului de utilizare a echipamentului de protecție și de lucru la exploatarea miniere și întreprinderile din bazin au fost constatate o seamă de deficiențe din care semnalăm următoarele:

I. Referitor la respectarea principiilor de acordare a echipamentelor de protecție și de lucru.

Nu în toate cazurile se acordă salariaților sortimentele de materiale și echipamente prevăzute în norma-

tiv pentru profesia sau locul de muncă respectiv. În numeroase cazuri s-au acordat cizme de cauciuc pentru locurile de muncă unde se pot lua măsuri pentru drenarea apelor. O parte din muncitorii poartă cizme de cauciuc cumpărate de ei. Folosirea cizmelor de cauciuc a devenit un „motiv” la unele mine de a nu lua măsuri corespunzătoare de drenare a apelor din galerii. Or,

amintite. Maistrul Corobea Cristian justifica acest lucru că nu are la magazie. Or, în magazia de la sector au fost suficiente căști de protecție.

II. Utilizarea corectă a echipamentelor.

Se constată că conducătorii unităților nu controlează

tecția corespunzătoare a capului în timpul lucrului.

III. Păstrarea și întreținerea echipamentelor de protecție și de lucru.

Potrivit normelor în vigoare unitatea care acordă echipamentul de protecție este obligată să-l întrețină în perfecte condiții de utilizare, printr-o păstrare corespunzătoare, curățare și reparare. Această cerință nu este respectată întru totul la exploatarea miniere. La grupurile sociale de la unele exploatari nu sînt condiții corespunzătoare pentru respectarea normelor igienico-sanitare, păstrarea și întreținerea echipamentelor de protecție și de lucru.

Și acum, câteva probleme de viitor. Planul de aprovizionare cu echipamente de protecție și de lucru pentru anul 1968, s-a întocmit în majoritatea cazurilor pe baza consumului, nu a normativelor și a planului forțelor de muncă.

Este oportună deci revizuirea necesarului de echipamente de protecție care protejează membrele superioare și inferioare. Să fie contractate în număr corespunzător pentru condițiile de lucru din subteran!

În concluzie, dacă se vor lua măsuri de protejare a minilor și picioarelor se va evita un număr însemnat de accidente (70 la sută din totalul rănilor s-au produs la membrele superioare și inferioare). Pentru acest lucru conducătorii unităților trebuie să ia măsuri care să asigure aplicarea normativelor și instrucțiunilor în vigoare pentru buna întreținere și utilizare a echipamentului de protecție și de lucru. De asemenea, este necesară întărirea muncii de educare în ceea ce privește utilizarea corectă și numai în timpul lucrului a echipamentelor.

ECHIPAMENTUL DE PROTECȚIE ȘI ACCIDENTELE

potrivit instrucțiunilor în vigoare, exploatarea minierei are obligația de a se preocupa de crearea condițiilor de muncă care să permită reducerea necesarului de echipamente.

La unele sectoare miniere nu există preocupare că muncitorii să-și ridice echipamentul de protecție. De exemplu, la E. M. Petrila, la sectorul II, nici un muncitor nu a ridicat ochelarii de protecție, iar din totalul de 130 perechi jambiere, numai 21 perechi au fost ridicate de către muncitorii, însă nici aceștia nu le poartă în timpul lucrului.

La întreprinderea forestieră Petroșani, sectorul Lonea, a fost începută exploatarea parchetului Rășcoala fără ca muncitorii să fie dotați cu echipament de protecție conform normativului în vigoare: căști de protecție și cizme de cauciuc, cu toate că lucrau în condiții ce reclamau folosirea echipamentelor

întotdeauna dacă angajații posedă și utilizează echipamentul corespunzător la locurile de muncă unde condițiile de lucru impun această. La E. M. Dilja au fost găsiți numeroși muncitori la lucrări de încărcare-descărcare și manipularea diferitelor materiale fără să folosească palmare, cu toate că în magazia de materiale exista acest sortiment de echipament.

Să mai menționăm că la această exploatare au avut loc multe accidente care se puteau evita prin folosirea palmarelor sau a mănușilor de protecție.

La căștile de protecție folosite de către personalul din subteran s-au constatat defecțiuni ale sistemului de amortizare. În majoritatea cazurilor acest sistem de amortizare nu e corect, astfel încât între acesta și fundul calotei să rămână o distanță de minimum 30 mm. Acest lucru se explică pe de o parte prin aceea că muncitorii nu cunosc importanța acestui fapt, iar pe de altă parte, căștile de protecție folosite nu au măriri potrivite, din care cauză nu asigură pro-

Puternice stații de transformatoare

În scopul îmbunătățirii alimentării cu energie electrică a unităților economice și localităților din partea estică a bazinului, la Petroșani se construiesc o puternică stație de transformatoare de 35/6 kilovolți. În prezent, clădirea este ridicată și se execută montajul aparatului interior, stația urmînd să fie pusă în funcțiune pînă la sfârșitul anului.

O altă lucrare de acest gen este cea de extindere a stației de transformatoare „Fero” Petrila unde se va face un record cu linia de 110 kilovolți. În prezent și aici se montează instalațiile și aparatele respective pentru a asigura o alimentare mai bună cu energie a unităților economice din jur.

Perspectivile șistului

De la preparatia Lupeni au pornit spre Roman primele vagoane încărcate cu șist. Pînă nu de mult șistul nu folosea la nimic. Ba crea și greutăți la haldare. Analizele ce se fac momentan la Roman confirmă că șistul de la Lupeni dă rezultate foarte bune la fabricarea cărămizilor. Nu e exclus ca într-un viitor apropiat, în preajma preparăției Lupeni să fie construită o fabrică de cărămizi care va folosi ca materie primă șistul. Costul noului material ar fi foarte scăzut, iar cărămizii din abundență. Aceasta e și părerea tov. Voiculescu Vasile, inginer șef al preparăției. De altfel, ne-a relatat dînsul, în Franța, unde nu de mult a făcut un schimb de experiență, cărămizile din șist sînt „la modă”.

Vizita tovarășilor Nicolae Ceaușescu, Chivu Stoica și Ilie Verdeț în întreprinderi din Capitală

(Urmare din pag. 1)

conducătorii de partid și de stat au discutat cu cadre tehnice din uzină despre rezultatele aplicării noului sistem de programare a producției pe mașini și zile și ale introducerii — în cadrul acțiunii de organizare științifică a producției — a controlului interfazic și final. Strungarul Marin Neamtu arată conducătorilor de partid și de stat că aplicarea acestor măsuri a fost bine primită de muncitori, pentru că a contribuit la întărirea ordinii și disciplinei în muncă, la mai buna folosire a timpului de lucru și, ca o consecință, la creșterea producției și productivității muncii. Tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează de cistigurile realizate de muncitori; Eugenia Droghiu și alți muncitori din secție relevă că aplicarea măsurilor amintite asigură o mai justă retribuție a muncii, corespunzător rezultatelor obținute de fiecare în producție.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresându-se cadrelor de conducere din întreprindere, subliniază că ceea ce s-a realizat este un început bun, care trebuie continuat cu perseverență în vederea obținerii unor rezultate tot mai valoroase pe linia modernizării și așezării pe baze științifice a producției în întreaga uzină.

Se vizitează apoi întreprinderea vecină — Fabrica de mașini-unelte și agregate București. Construcție modernă, dotată cu utilaje de înaltă tehnicitate, această unitate aduce un aport important la echiparea cu mașini și utilaje de mare randament a multor întreprinderi din țară. Directorul general al uzinei, ing. Aurel Bozgan, conducându-i pe oaspeți prin secțiile mecanică grea, uzină, montaj, înfățișează progresele obținute de colectivul uzinei în domeniul modernizării diferitelor utilaje și agregate aflate în fabricație, al ridicării performanțelor tehnice și economice ale acestora. În continuare, conducătorilor de partid și de stat le sunt prezentate noile lucrări de investiții în curs de execuție — halele viitoare fabrici de mașini de rectificat. În discuțiile cu specialiștii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și ceilalți conducători de partid și de stat se interesează de activitatea de cercetare științifică din întreprindere, de pregătirea noilor muncitori, de măsurile care se iau pentru asigurarea de cadre stabile în uzină și ridicarea nivelului de calificare a acestora. Apreciind ca pozitive măsurile întreprinse pînă acum, tovarășul Nicolae Ceaușescu subliniază, la plecare, că uzina dispune de largi posibilități pentru a im-

bunătăți în continuare — cu sprijinul ministerului de resort și al Comitetului orășenesc de partid — activitatea economică a uzinei.

Obiectivul următor al vizitei este uzina „Crivita roșie”. Însoții de directorul general al uzinei, ing. Jean Beiu, și de alți specialiști din întreprindere, conducătorii de partid și de stat se opresc în secțiile principale — construcții sudate, cazangerie, montaj, mecanică mijlocie și fină — și sînt informați asupra stadiului aplicării studiilor de perfecționare a organizării producției și a muncii. În secția mecanică grea, în fața unei machete care înfățișează diferite variante de amplasare a utilajelor, directorul general al uzinei arată, prin comparație, efectele măsurilor întreprinse pînă acum asupra îmbunătățirii ritmicității producției, creșterii productivității muncii și folosirii mai raționale a spațiilor de producție. El informează că, pe baza măsurilor ce se vor lua în continuare, se creează condiții ca nivelul producției prevăzut pentru 1967 să fie atins mai devreme.

Referindu-se la rezultatele uzinei și relevînd rolul important pe care îl are în economia națională tovarășul Nicolae Ceaușescu a accentuat asupra necesității de a se amplifica eforturile pentru modernizarea cu mai multă perseverență a producției, pentru remedierea deficiențelor existente în unele secțoare, arătînd că muncitorii, inginerii și tehnicienii uzinei au capacitatea de a perfecționa continuu organizarea producției și a muncii în întreprindere și a obține rezultate superioare.

Vizita a continuat apoi la întreprinderea textilă „Dacia”. Parcurgînd secțiile moderne de preparare și tesătorie, precum și diferitele ateliere ale centrului de finisaj, conducătorii de partid și de stat sînt informați de directorul întreprinderii, ing. Nicu Pascali, și

de alți specialiști, despre eforturile depuse de colectivul fabricii pentru utilizarea mai bună a capacităților de producție, diversificarea sortimentelor de produse și ridicarea calității acestora. În atelierele de albitorie și imprimerie sînt înfățișate diferite procedee moderne de finisaj. Conducătorii de partid și de stat discută cu cadre tehnice și economice din întreprindere despre efectele introducerii noului sistem, perfecționat, de programare și urmărire a producției. Noul sistem informațional aplicat la noi — arată directorul fabricii — ne dă posibilitatea să urmărim operativ producția pe fiecare mașină, să depistăm și să remediem prompt orice defecțiune ivită în procesul de producție.

Remarcînd ca pozitive rezultatele dobîndite, secretarul general al C.C. al P.C.R. a relevat, totodată, că este necesar să se întreprindă în continuare noi măsuri pentru a se asigura utilizarea cu randament maxim a tehnicii moderne cu care este înzestrată întreprinderea. De asemenea, tinînd seama de specificul acestei fabrici, în care marea majoritate a colectivului o formează femeile, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea asigurării în continuare a unor condiții corespunzătoare pentru femeile-mame.

În toate întreprinderile vizitate, conducătorii de partid și de stat au insistat asupra măsurilor ce se impun pentru perfecționarea și modernizarea producției, în scopul ridicării continue a eficienței întregii activități economice. Pretutludenii, muncitorii, inginerii, tehnicienii au făcut oaspeților o caldă primire, exprimînd hotărîrea lor fermă de a transpune în viață politica partidului de dezvoltare a economiei naționale și a întregii vieți sociale din patria noastră, de ridicare a nivelului de trai al popoului.

Mercurialul de la piață este facultativ ? !

Duminică 12 noiembrie 1967, dimineața. La halele din Petroșani, lume multă după cumpărături: legume, fructe, brînzeturi, păsări etc. Unii se aprovizionează cu cele necesare pentru consumul zilnic, alții, mai grijiuți, pentru sezonul de iarnă.

Cumpărătorii fac primul drum la mercurialul expus în fața halelor. Privesc prețurile maxime afișate: cartofi 1,10 lei/kg; varză 1,20, 1,00, 0,75 lei/kg — după calitate; morcovi 1,80, 1,40, 1,00 etc. Dacă privești tabelul mai atent vezi că are data de 10 noiembrie

1967. În fond ce contează vor zice unii? Ce mi-e 10 noiembrie sau 12 noiembrie? Exact. Ar putea să fie trecută și data de 9 septembrie sau 20 octombrie, că tot nu se respectă de către vinzătorii particulari prețurile indicate pe mercurial.

Nicăieri nu se văd expuse etichete cu prețurile de vânzare, fiecare vinzînd cu un preț fixat ad-hoc după abundența sau sărăcia de produse de același fel aflate pe piață. Se poate ca un kg de cartofi ce dimineața se vindea cu 1,50 lei kg, după-amiază să fie vîndut de același

vinzător cu 2,00 lei sau 2,50 lei/kg.

Dar să revenim la prețurile de duminică dimineață!

cartofii 2,50 lei/kg!
spanacul 5,00 lei/kg!
morcovii 3,00 lei/kg!

Și am putea să continuăm tabelul.

Ne permitem a pune câteva întrebări:
— Nu avem salmali plății pentru buna organizare și funcționare a pieței din Petroșani? Sau, mercurialul din halele din Petroșani, este doar facultativ și este expus doar pentru organele de control? În acest caz nu mai e nevoie de el.

E. N.

În freamăt de muncă

(Urmare din pag. 1)

îlxează bornele topografice pentru determinarea exactă a axelor barajului, alții construiesc încă două vile pe lângă cele trei terminate. Peste tot se simte febrilitatea muncii. Pe malul văii închegăm o scurtă discuție cu inginerul Hoten Ioan.

— Ce lucrări mai importante se vor începe în zilele următoare?

— În afară de betonarea galeriei de iugă și stabilirea amplasamentului unui hotel turistic ultramodern, se vor începe zilele aceastea lucrările pentru construcția unui deversor de 80 de metri lun-

gime care va folosi pentru vărsarea preaplînului. În circa patru luni sperăm să-l terminăm.

Aici se oprește și-și aruncă privirile în apa zglobie a văii. Zgomot surd se aude de pe dealul Pribeagului. De pe marginea riului, ori de pe virful colinelor, în lumina soarelui ce se răsringe în apă, construcțiile pînă umanizate, vii.

Spuie Valea de Pești și auzi vultetul apei. Spuie Valea de Pești și-azi ireamătul muncii. Dintr-o dată numele acesta se schimbă, căpătă rezonanță nouă, sens nou și-ți trezește în minte o imagine de forță și prospecție.

Combinata Carbonifer Valea Jiului

UNITATEA DE PROIECTARE ȘI CERCETARE MINIERĂ PENTRU HUILĂ — PETROȘANI

A N U N T Ă

Între 18—20 decembrie 1967 se va ține la sediul unității concursul pentru ocuparea următoarelor posturi vacante:

- ◆ ȘEF LABORATOR CERCETĂRI METODE DE EXPLOATARE
- ◆ ȘEF LABORATOR CERCETĂRI ECONOMICE
- ◆ CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC PRINCIPAL TEHNOLOGIE PREPARĂRI
- ◆ CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC PRINCIPAL CERCETĂRI ECONOMICE
- ◆ CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC CERCETĂRI ECONOMICE
- ◆ CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC STAGIAR ÎN DOMENIUL PREPARĂRII
- ◆ INGINER PRINCIPAL MINER
- ◆ INGINER I MINER
- ◆ FIZICIAN PRINCIPAL
- ◆ CHIMIST PRINCIPAL

Pot participa la concurs angajați ai unităților miniere din Valea Jiului și ai altor unități care îndeplinesc condițiile de studii și stagiu. O dată cu cererea de înscriere, solicitanții vor depune și următoarele acte:

- Copie legalizată de pe diploma de studii
- Dovada stagiului în producție sau în activitatea de cercetare
- Memoriu de activitate împreună cu o listă de lucrări
- Cite un exemplar din cele mai importante lucrări tehnico-științifice personale sau extrasele lor
- Copie de pe certificatul de naștere
- Certificatul de sănătate

Concurenții vor fi examinați cu precădere în problemele de exploatare și preparare a cărbunelui.

Înscrierea la concurs se face la sediul unității pînă la data de 30 noiembrie a. c.

Informații suplimentare se pot primi la Serviciul personal al C.C.V.J. str. 23 August nr. 2 Petroșani, telefon 1312.

STAȚIA DE CERCETĂRI PENTRU SECURITATE MINIERĂ PETROȘANI

A N U N T Ă

scoaterea la concurs a următoarelor posturi:

- 1 ȘEF DE SECȚIE CERCETARE PENTRU MEDICINA MUNCII (MEDIC).
- 1 ȘEF DE SECTOR CERCETARE PSIHOFIZIOLOGIA MUNCII (MEDIC).
- 1 CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC PRINCIPAL (INGINER ELECTROMECHANIC).
- 1 CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC PRINCIPAL (INGINER MINER).
- 4 CERCETĂTORI ȘTIINȚIFICI (INGINERI MINERI).
- 3 CERCETĂTORI ȘTIINȚIFICI CU 3 ANI ACTIVITATE ÎN SPECIALITATE (INGINERI MINERI).

Candidații la concurs vor depune cererile de înscriere pînă la data de 30 decembrie 1967, la sediul instituției din Petroșani, str. Dr. Petru Groza nr. 32—34, însoțite de următoarele acte:

- copie legalizată de pe diploma de examen de stat sau diplome echivalente în specialitatea respectivă ale unor instituții de învățămînt superior din țară, precum și diplome din străinătate echivalente de Comisia superioară de diplome din cadrul Ministerului Învățămîntului;
- copie legalizată de pe diploma de doctor sau de doctor-docent în științe, dacă este cazul;
- memoriu de activitate, împreună cu o listă de lucrări;
- cite un exemplar din cele mai importante lucrări tehnico-științifice ale candidatului sau extrasele lor;
- copie legalizată de pe certificatul de naștere;
- certificatul de sănătate;
- dovada situației militare;
- dovada stagiului și a restului perioadei de activitate în producție, în domeniul tehnic, respectiv medical;
- autobiografia;
- caracterizare, făcută de către conducerea instituției (întreprinderii) de la care provine candidatul.

Concursul se va ține la sediul instituției în ziua de 15 ianuarie 1968 și se va desfășura în conformitate cu prevederile Regulamentului privind recrutarea, promovarea și atestarea cadrelor de cercetători științifici din unitățile de cercetări din Republica Socialistă România.

Informații suplimentare se pot obține de la S.C.S.M. Petroșani, telefon 1337.

TELEVIZIUNE

15 noiembrie

18,00 *Televiziune economică. În dezbaterile opiniei publice: Relațiile financiare și gestiunea economică proprie a întreprinderilor.*

18,30 *Pentru copii: Ala Bala.*
19,00 *Alma Mater. Emisiune realizată cu concursul membrilor brigăzii de documentare folclorică a Centrului Universitar Cluj.*

19,30 *Televizorul de seară.*
19,50 *Buletinul meteorologic. Publicitate.*
20,00 *Interpretul preferat. Muzică populară la cererea telespectatorilor.*

20,30 *Față în față. Si lată și iarnă...*

21,00 *Avanpremieră.*
21,15 *Film artistic: Aliabetul fricii — o producție a studiourilor iugoslave.*
22,15 *Televiziune de noapte.*
23,05 *Inchiderea emisiunii.*

Vieța internațională

Cu privire la criza politică din Orientul Apropiat

Dezbaterile din Consiliul de Securitate

NEW YORK Trimisul special Agerpres, Romulus Căplescu, transmite: Dezbaterile de luni din Consiliul de Securitate nu au dus la nici un progres în încercarea de a găsi o soluție negociabilă crizei din Orientul Apropiat, scoțind și mai mult în evidență cât de adâncă este prăpastia care separă cele două poziții, arabă și izraeliană.

Dilema care trebuie rezolvată este: cu ce să se înceapă, cu retragerea trupelor sau cu tratative? Arabii susțin prima alternativă, izraelienii pe cea de-a doua. Cele două formule se exclud reciproc, și atât timp cât nu se va găsi un compromis, impasul va continua. Desigur, cel mai logic ar fi, potrivit observatorilor de aici, simultaneitatea acestor două acțiuni.

În cercurile ziaristilor se vorbește acum de posibilitatea ca Argentina și Brazilia să prezinte spre aprobare Consiliului de Securitate o versiune revizuită a proiectului de rezoluție al grupului latino-american, care deși respins la sesiunea extraordinară din vară a Adunării Generale a O.N.U. a întrunit numărul cel mai mare de voturi. Proiectul latino-american, atât cel vechi, cât și cel nou, stabilește o legătură între retragerea trupelor și încetarea stării de beligeranță (ceea ce ar putea fi considerat ca un prim pas spre tratative), legătură care nu era evidentă în proiectul celor trei state afro-asiatice (India, Mali, Nigeria). Principalele modificări ale versiunii noi latino-americane se referă la o oarecare atenuare a necesității ur-

gente de retragere a trupelor izraeliene, precum și la trimiterea unui reprezentant special al secretarului general. Unii comentatori fac o legătură între această ultimă prevedere și declarațiile ministrului de externe izraelian, Abba Eban, că un asemenea reprezentant s-ar putea dovedi util pentru a-i aduce laolaltă pe arabi și izraelieni, considerându-le ca o concesie din partea Tel-Aviv-ului.

De aceea nu este exclus să asistăm la situația paradoxală când bătălia să se dea între două versiuni modificate ale unui și aceluiași proiect, adică între versiunea afro-asiatică (având aprobarea U.R.S.S.) și noua versiune a statelor latino-americane (având aprobarea S.U.A.)

TEL AVIV 14 (Agerpres). — Parlamentul izraelian a adoptat luni seara o rezoluție care subliniază „necesitatea negocierilor directe cu statele arabe în vederea reglementării conflictului din Orientul Apropiat” — anunță agenția France Presse. Rezoluția a fost aprobată cu o majoritate de voturi la încheierea dezbaterilor de politică externă.

Activitate diplomatică intensă la Cairo

CAIRO 14 (Agerpres). — Referindu-se la eforturile R.A.U. în scopul formării unui front cât mai larg în favoarea proiectului prezentat de India, Mali și Nigeria în Consiliul de Securitate, ziarul egiptean „Al Ahram” relatează că la Cairo se desfășoară o intensă activitate diplomatică. Astfel, ministrul interimar al afacerilor externe al R.A.U. a avut întrevederi cu ambasadorii Indiei, Iugoslaviei și Siriei acreditați la Cairo. Această activitate diplomatică are drept scop, după cum afirmă ziarul „Al Ahram”, „de a dejuca tentativele Statelor Unite de sporire a numărului de proiecte

depusse în fața Consiliului de Securitate, vizând ca proiectul afro-asiatic (India, Mali și Nigeria) să nu obțină majoritatea cerută”. În susținerea acestei idei ziarul informează că Japonia, precum și Argentina și Brazilia ar avea intenția să supună două proiecte privind criza din Orientul Mijlociu. Potrivit ziarului egiptean citat, Mahmud Riad, ministrul afacerilor externe al R.A.U., a avut duminică la New York o întrevedere cu Arthur Goldberg, reprezentantul american la Națiunile Unite, „pentru a discuta, în particular, problema retragerii forțelor izraeliene”.

Perspective sumbre pentru minerii britanici

Unul din cele mai puternice sindicate din Marea Britanie — sindicatul minerilor — care constituie un sprijin important pentru partidul laburist a declanșat la începutul acestei săptămâni o adevărată revoluție. Liderii sindicatului minerilor au lansat un apel către deputații laburisti, cerându-le să se opună fără echivoc politicii guvernului în domeniul energiei. Joseph Gormley, membru în comitetul executiv al Partidului laburist, a avertizat că, dacă în cadrul dezbaterilor care vor avea loc săptămâna aceasta în Camera Comunelor nu se va ține cont de apelul sindicatului minerilor, ei „vor retrage sprijinul acordat Partidului laburist și vor încerca să creeze un partid nou”.

La originea acestei re-

voltă se află politica preconizată de guvern în domeniul energiei, expusă într-o Carte Albă. În conformitate cu prevederile Cărții Albe va fi redusă substanțial producția industriei carbonifere. Or, reducerea producției carbonifere va avea drept conse-

cință puternice presiuni asupra liderilor sindicatului lor, cerându-le să le apere interesele. În unele centre miniere, ca de pildă Nottinghamshire — Moorgreen, Blidworth, Silkworth (Durham), liderii sindicali locali nu s-au declarat încă de

COMENTARIUL ZILEI

cință concedieri masive în rândul minerilor. Dacă politica preconizată de guvern va fi aplicată — relatează zărele britanice — atunci din cei 387.000 de mineri, câți sînt în prezent în Anglia, în anul 1970 vor rămâne numai 65.000.

Îngrijorați de perspectiva de a rămâne șomeri, minerii britanici, exer-

tenții, ei au trecut la acțiuni — ei au anunțat că nu vor mai vărsa cotizațiile organizațiilor lor la casieria Partidului laburist.

Tensiunea care s-a creat în jurul politicii preconizate de guvernul premierului Wilson în domeniul energiei face ca dezbaterile din Camera Comunelor să

NIGERIA

Lupte grele între trupele federale și cele biafreze

LAGOS 14 (Agerpres). — Citind surse militare nigeriene, agenția Associated Press a anunțat că, la sfîrșitul săptămîinii trecute, au avut loc lupte grele între trupele federale și forțele Biafreze, care au încercat să recucerească orașul Enugu, capitala provinciei orientale Biafra, controlată de armata federală. Potrivit surselor menționate, atacul biafrezilor, sprijinit de un baraj de mortiere și artilerie, a fost respins de trupele armatei federale. Agenția A.P. precizează că acestea au fost primele lupte serioase semnalate în ultimele trei săptămîni, adăugînd că, potrivit surselor din Lagos, pierderile biafreze se cifrează la aproximativ 200 morți, între care șapte ofițeri.

Enugu, se arată în telegrama agenției citate, continuă să fie pustiu, cei 150.000 de locuitori ai săi, în majoritate aparținînd grupării I.B.O., au părăsit orașul cînd trupele federale au pătruns în el la începutul lunii octombrie.

◆ BAGDAD — Marți au început la Bagdad tratative între o delegație a „Compagnie nationale des petroles” și reprezentanții ai Societății naționale petroliere din Irak în vederea încheierii unui acord franco-irakian pentru exploatarea petrolului în regiunea Rumeliah.

◆ PRAGA. — Luînd cuvîntul la o întrînire organizată de Asociația cehoslovacă pentru relațiile internaționale, Francois Mitterrand, președintele Federației stîngii democratice și socialiste din Franța, și-a exprimat asertivitatea față de acordurile încheiate în ultimul timp de guvernul francez cu țările Europei de est, declarînd că aceste acorduri ar trebui să devină baza unei colaborări largi între est și vest.

Puternică demonstrație studentescă la New York

La un colegiu din New York a avut loc luni o puternică demonstrație a studenților împotriva intenției conducerii colegiului de a permite deschiderea unui centru de recrutare al companiei „Dow Chemical”. Această companie produce napalm care este folosit în Viet-

Declarațiile ministrului de externe al Franței

PARIS 14 (Agerpres). — Într-un interviu acordat televiziunii din Paris, ministrul de externe al Franței, Maurice Couve de Murville, a declarat că țara sa este îngrijorată „ca nu cumva în Orientul Apropiat, unde situația este precară să nu reînceapă războiul”. „De aceea, a spus el, noi nu ne asumăm riscul de a vinde arme ofensive țărilor din această parte a lumii, chiar dacă alte țări fac acest lucru”.

În ce privește Europa occidentală, ministrul francez a exprimat părerea că Europa „celor șase” nu va rămîne în forma ei actuală. Ea va trebui să se lărgească — a spus el — dar cu condiția ca această acțiune să nu ducă la slăbirea „celor șase”. Pe de altă parte, Couve de Murville a declarat că nu crede în eventualitatea instituirii unui organ supranațional european.

S. U. A.

CONSULTĂRI LA WASHINGTON

WASHINGTON 14 (Agerpres). — Președintele Johnson a avut luni o întrevedere cu ambasadorul S.U.A. la Saigon, Ellsworth Bunker, care a sosit la Washington în vederea unor consultări cu înalte oficialități ale administrației americane. Convorbirea marchează începutul unei serii de consultări ale președintelui S.U.A. cu diferite personalități americane din Vietnam, printre care generalul Westmoreland, comandantul suprem al forțelor S.U.A. din Vietnamul de sud, așteptat să sosească la sfîrșitul săptămîinii în capitala americană.

Purtătorul de cuvînt al Casei Albe, Christian, a declarat că la aceste convorbiri, în cadrul cărora vor fi examinate toate problemele legate de războiul din Vietnam, vor participa secretarul de stat Dean Rusk, ministrul apărării Ro-

bert MacNamara și membrii Comitetului mixt al șefilor de state majore ale S.U.A. Observatorii din Washington consideră consultările de la Casa Albă drept o încercare a guvernului S.U.A. de a crea un „consiliu militar” pentru Vietnam.

După întrevederea cu președintele Johnson, Bunker a declarat că se împotrivesc unei pauze a bombardamentelor asupra teritoriului R. D. Vietnam. El a dezmințit totodată unele știri potrivit cărora președintele Johnson ar intenționa să-l înlocuiască pe generalul Westmoreland din funcția deținută în Vietnam.

Intensificarea represiunilor în Haiti

SANTO DOMINGO 14 (Agerpres). — Turști sosiți din Haiti în capitala dominicană au afirmat că trei persoane au fost executate sîmbătă la Port au Prince. Tonton Macoutes (poliția secretă haitiană) și-a intensificat represiunile, iar regimul dictatorului Duvalier este din ce în ce mai puțin susținut de militari, au declarat călătorii.

Președintele Duvalier a încetat să mai convoace cu regularitate cabinetul de miniștri, întrucît o serie de titulari de ministere, suspecti, fac obiectul unei anchete efectuate de un grup de militari, care au rămas fideli regimului.

Potrivit aceluiași surse, garda la ambasadele străine a fost întărită, cu scopul de a-i împiedica pe cetățenii haitieni să ceară azil politic reprezentanțelor altor state.

Noi condamnări la Atena

ATENA. Premierul grec Kollias l-a pămît marți, pentru a treia oară în decurs de numai cîteva zile, pe ambasadorul Turciei la Atena, Tullay, în legătură cu acuzațiile reciproce privind violarea spațiului aerian. Observatorii apreciază că în timpul celor trei întrevederi părțile și-au menținut pozițiile respective. După cum s-a mai anunțat, autoritățile grecești acuză Turcia de a fi violat frecvent spațiul aerian deasupra insulei Rodos și Mării Egee. Turcia respinge aceste acuzații, afirmînd la rîndul său că avioane grecești au violat spațiul aerian turc.

Primul general...

Deasupra zonei demilitarizate din Vietnamul de sud a murit marți în urma unei explozii a elicopterului în care se afla generalul maior Bruno Hochmuth, comandantul celei de-a 3-a divizii marine americane. Este pentru prima oară cînd forțele militare americane pierd un general în Vietnamul de sud.

ATENA 14 (Agerpres). — Leonidas Kyrkos, fost deputat al partidului Uniunea democratică de stînga (E.D.A.) și proprietar al ziarului „Avghi”, a fost condamnat luni seara de Curtea de Apel din Atena la opt luni închisoare pentru informații și articole publicate de „Avghi” înaintea loviturii de stat de la 21 aprilie.

Ziarul publicase hotărîrile adoptate de Comitetul Central al Partidului Comunist din Grecia și ceruse, într-un articol, legalizarea acestui partid. Pentru aceleași motive, directorul ziarului „Avghi”, M. C. Paraskevooulos, și redactorul ziarului Atha Tsoubaropoulos, au fost condamnați la 15 și respectiv 7 luni închisoare. Tribunalul a condamnat, de asemenea, pe Talbot Kefallinos, fost deputat al partidului Uniunea de centru, la 15 luni închisoare pentru „insulte aduse justiției”, delict comis înaintea loviturii de stat.

Pe de altă parte, tribunalul militar din Atena a condamnat luni la 11 ani închisoare pe Benedictor Lambrinos, acuzat de a fi difuzat manifeste cu un conținut antigvernamental.